

6 октября 2016 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошел первый показ спектакля «Колокола» по авторской сказке протоиерея Николая Агафонова «Про колокол Бим-Бим».

Зрителями стали ученики 8-го класса школы №53 г.Саратова. Юные, яркие и позитивные школьники пришли на спектакль с цветами и положительными эмоциями. Они бурно реагировали на происходящее, сопереживали героям, на долю которых выпали тяжелые испытания, а после окончания спектакля наградили актеров заслуженными аплодисментами.

Перед спектаклем с ребятами побеседовал священнослужитель храма Казанской иконы Божией Матери города Саратова иерей Максим Саулов. Он размышлял о сюжете спектакля: «Сюжет незатейливый, простой. Но вместе с тем он достаточно глубок. В каком смысле? В том, как происходят взаимоотношения между Богом и человеком. О том, что человеку нужно, чтобы понять, где его настоящий дом, кто его по-настоящему любит, и кому он по-настоящему дорог. Для этого приходится прожить очень долгую и очень извилистую жизнь, вспомнить годы и испытания, получить то, к чему стремился и понять, что это, на самом деле, не главная ценность. Когда главный герой был молод, ему казалось, что его манят яркие вспышки, которые притягивают внимание. На самом деле всё это оказывается пустышкой, которая не имеет никакой цены. И, зачастую, человек избирает такие вспышки, такие яркие впечатления в ущерб тому, что он уже имеет, что Господь даровал и что дал человеку то, что он хочет. Человек возвращается, как это часто бывает. Ему нужно пройти долгий и сложный путь, чтобы он понял, чтобы стал умнее, оценил то, что раньше не ценил, что главное в его жизни». После этого иерей Максим пожелал приятного и интересного просмотра.

Постановка спектакля «Колокола» позволит вывести деятельность театральной студии Центра на новый уровень. Это даст возможность актерам с особыми потребностями реализовать свои творческие способности, будет способствовать духовно-нравственному развитию как актеров с особыми потребностями, так и учащихся школ, принимающих участие в проекте.



*Спектакль «Колокола» в рамках проекта «Социально-педагогический проект «Колокола» в Православной школе №1*